
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK KLUMPIT KEC. SAWAHAN KAB. MADIUN 

 

Hari / Tanggal  : 

Kelas / Semester : B / I 

Tema    : BINATANG 

Sub Tema  : BINATANG DARAT (AYAM) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

Pembelajaran Ke : 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Anak mempercayai Tuhan melalui ciptaanNYA (N.A.M 

2. Anak mampu menggunakan fisik motorik halusnya untuk menggambar (F.M 

3. Anak mampu mengidentifikasi ayam berdasarkan bentuk dari kecil ke besar (KOG. 

4. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bernyanyi (B.H.S 

5. Anak mampu mandiri dalam berkegiatan (SOSEM 

6.  Anak mampu membuat karya seni Kolase dari cangkang telur (SENI 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

I. PEMBUKAAN  : - Do’a dan salam 

-. Absensi  

-. Pembiasaan (Hafalan surat pendek) 

-. Bercakap – cakap tentang binatang ayam 

-. Apersepsi  

II. INTI   : -. Menggambar bentuk ayam 

-. Mengidentifikasi bentuk ayam dari kecil-besar 

-. Kolase ayam dari cangkang telur 

III. ISTIRAHAT : -. Do’a sebelum dan sesudah makan 

-. Makan-minum 

-. Bermain bebas 

IV. PENUTUP : -. Reward untuk anak yang berhasil hari ini 

-. Informasi untuk kegiatan besok 

-. Do’a , salam dan pulang 

 

 C. PENILAIAN PEMBELAJARAN : 

Tehnik penilaian dilakukan dengan : 

1. Catatan Anekdot 

2. Hasil Karya 

3. Ceklist 

 

 

 

 

 



PENILAIAN CEKLIST PESERTA DIDIK 

CATATAN ANEKDOT PESERTA DIDIK 

 

KELOMPOK  :    SEMESTER/MINGGU : 

TEMA/SUB TEMA  : 

NO HARI/ 

TANGGAL 

NAMA 

ANAK 

PERISTIWA/KEGIATAN KD CAPAIAN 

PERKEMBA

NGAN 

 
     

      

      

 

 

PENILAIAN HASIL  KARYA PESERTA DIDIK TK KLUMPIT 

 

KELOMPOK  : B 

SEMESTER/MINGGU : I /    TEMA/SUB TEMA  : 

NO Hari/  tgl NAMA ANAK 
BIDANG 

PENGEMBA
NGAN 

KD KEGIATAN 
ASPEK 
YANG 

DINILAI 

HASIL PENILAIAN 
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